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  

 

 محضر اجتماع
  (150مجلس الكلية رقم )

 11/6/2016الموافق  السبتبجلسته المنعقدة يوم 

 ( يوم 150عقد مجلس الكلية اجتماعه رقم ) ظهراً  بقاعة اجتماع مجلس الثانية عشر وذلك في تمام الساعة  11/6/2016الموافق السبت

  -الكلية برئاسة:

 عميد الكلية   -/ حاتم محمد فتحى ادريس   السيد ا.د                      

 

 : وبحضور كل من 

 ا.د/غادة محمد الصياد  -1
 وكيل الكلية لشئون الدراسات العليا والبحوث 

 أ.د/ مهدية محمد النجار -2
 وكيل الكلية لشئون التعليم والطلاب 

  والترميم القائم بعمل رئيس مجلس قسم النحت والتشكيل المعمارى د/ فيصل سيد أحمد -3

 القائم بعمل رئيس قسم الاعلان د/امل محمد سراج  -4

 القائم بعمل رئيس مجلس قسم التصميم الداخلى والأثاث   د/ ياسر على معبد-5

 المشرف على قسم التصميم الصناعى د/فيروز ابو الفتوح الجمل-6

 –بعمل رئيس قسم طباعة المنسوجات والصباغة والتجهيز القائم    د/جيهان عبد العظيم الجمل      -7

 وحدة الخدمات الالكترونية         مدير 

 القائم بعمل رئيس مجلس قسم الغزل والنسيج والتريكو     د/ حسام الدين السيد محمد -8

 القائم بعمل رئيس قسم الملابس الجاهزة  د/نشوى محمد نبيل الشافعى -9

 المدرس بقسم النحت والتشكيل المعمارى والترميم عن   عبد الحفيظد/ماهر على  -10

 المدرسين                                                 

   –الاستاذ المتفرغ بقسم طباعة المنسوجات والصباغة والتجهيز  أ.د/ حسين محمد حجاج -11

 جامعة الدلتا –والمنتدب بكلية الهندسة انتدابا كليا     

 : وقد اعتذر عن الحضور  

      ا.د/محمد جمال عبد الغفور -1

 ا.د/محمد ماهر السيد على  -2

 

  اقدم استاذ بالكلية –الاستاذ المتفرغ بقسم الغزل والنسيج والتريكو                    

 كلى الىالاستاذ المتفرغ بقسم الغزل والنسيج والتريكو والمنتدب ندب                     

     اكتوبر 6 –المعهد العالى للفنون التطبيقية                    

 قد قامت بامانة المجلس :- 

  وكيل الكلية لشئون التعليم والطلاب          . د/ مهدية محمد النجار                                    أ  

       :وقد قام بأعمال سكرتارية الاجتماع 
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 سماح مسعد عوض                                                      سكرتيرة المجلس/ أ      

 سكرتيرة المجلسأ/ندى محمد العتمة                                                            

 سكرتيرة المجلسأ/رشا الدمرداش                                                                 

 

 

 

 

 

 

  /بالسادة أعضاء مجلس الكلية الموقر عميد الكلية ورئيس المجلس  –حاتم محمد فتحى ادريس في بداية الاجتماع رحب السيد  أ.د

 ولأسرة الكلية مزيداً من التوفيق والنجاح. ملسيادته امتمني

  بشهر رمضان الكريمهنأ سيادته اعضاء المجلس. 

  بدلا من يوم السبت الموافق  11/7/2016ان ميعاد جلسة مجلس الكلية القادمة سيتم عقدها يوم الاثنين الموافق سيادته  نوهثم

 بعد الانتهاء من مناقشة مشروع البكالوريوس .وذلك  9/7/2016

  الفترة منذ بداية  في وارد من وكيل الكلية لشئون التعليم والطلاب عن سير الكنترولات لا تقريرالباحاط سيادته المجلس علما

 الامتحانات حتى تاريخه كما اكد سيادته على ضرورة التزام الكنترولات .

 . ثم اكد سيادته على ضرورة التنسيق من اجل توافر مكاتب للسادة اعضاء هيئة التدريس في الفترة القادمة 

  2016/2017 الجامعيالبيانات الخاصة بالقدرات للعام  لإدخالعلما بتشكيل لجنة  اعضاء المجلساحاط سيادته . 

   2019:  2016كما نوه سيادته بما تم في مجلس الجامعة بجلسته السابقة بالموافقة على خطة تكليف المعيدين للاعوام . 

 ( بتاريخ 607كما احاط سيادته علما بقرار المجلس الاعلى للجامعات بجلسته رقم )لى )الاعتراف بالدرجات والذى ينص ع 27/2/2014

" لسنة 69العلمية الحاصلين عليها الباحثين العلميين في المؤسسات العلمية "مراكز البحوث وجامعة الازهر" والمخاطبون بالقانون رقم "

على والذين تم ترقيتهم الى وظيفة استاذ او استاذ مساعد بلجان علمية مختلفة من لجان الترقيات المشكلة من المجلس الا 1973

( مع امكانية تشكيل  1972لسنة  49للجامعات عند الانتقال وطلب التعيين تحت مظلة المؤسسات العلمية الاخرى الخاضعة للقانون رقم 

 لجان متخصصة لترتيب السادة المتقدمين .

 جانب من مستندات الباب  احاط سيادته اعضاء المجلس علما بالخطاب الوارد من الجهاز المركزى للمحاسبات والخاص بتقرير مراجعة

 . 2015حتى ديسمبر  2014الاول وبدل السفر عن الفترة من يناير 

 :ثم إنتقل سيادته لمناقشة جدول الأعمال المعد على النحو التالي 

 التفويضات : أولًا 

/عميد الكلية بالتفويض عن مجلس الكلية على منح السيدة / دعاء جمال محمد السعيد موافقة ا.د  (1ـــم )الموضـــــــــوع رقـــــ

المدرس المساعد بقسم النحت والتشكيل المعمارى والترميم بالكلية اجازة خاصة بدون مرتب  –

حتى  1/6/2016لرعاية الطفل وذلك لمدة ستة اشهر )فى اطار العام الثانى(  اعتبارا من 

30/11/2016  . 

 . 30/5/2016ووافق مجلس القسم بتاريخ 

 احاط المجلس علما . القـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــرار

 ثانيا  : تصديقات 

الطارئ (  149ورقم ) – 14/5/2016(  بتاريخ 148محاضر اجتماع مجلس الكلية رقم )المصادقة على  (2ــم )الموضــــــوع رقــــ

 . 21/5/2016بتاريخ 

 المصادقة . القـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــرار
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 ثالثا  : شئون التعليم والطلاب 

الموافقة على انتداب السيد المذكرة المعروضة من ا.د/وكيل الكلية لشئون التعليم والطلاب بشأن  (3ــم )الموضــــــوع رقــــ

المدرس بقسم القانون المدنى بكلية الحقوق جامعة  –الدكتور/ حسام الدين محمود حسن 

حيث ورد الى الكلية  2015/2016للتصحيح للفصل الدراسى الاول للعام الجامعى  –المنصورة 

 . 8/2/2016موافقة جهة العمل الخاصة بسيادته بتاريخ 

 التعليم والطلاب ./ نائب رئيس الجامعة لشئون الموافقة مع مخاطبة ا.د القـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــرار

الموافقة على اعتماد محضر المذكرة المعروضة من ا.د/وكيل الكلية لشئون التعليم والطلاب بشأن  (4ـــم )الموضـــــوع رقـــــ

 م. 5/6/2016( بتاريخ 49لجنة شئون التعليم والطلاب رقم )

 الموافقة على اعتماد المحضر فيما عدا الموضوعات التى تتطلب العرض على مجلس الكلية . القـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــرار

ما اوصت به لجنة شئون التعليم المذكرة المعروضة من ا.د/وكيل الكلية لشئون التعليم والطلاب بشأن  (5ــم )الموضــــــوع رقــــ

م بالموافقة على  تأجيل امتحانات مواد المناقشات 5/6/2016( بتاريخ 49والطلاب بجلستها رقم )

للطالب/ عبد الرحمن حامد حبيش المقيد بالفرقة الثالثة بقسم التصميم الصناعى للعام الجامعى 

بناء على قرار المجلس الاعلى  م بناء على طلبه نظرا لحبسه على ذمة قضية وذلك2015/2016

 م . 28/12/2014للجامعات فى جلسته بتاريخ 

 طبقا لقرار المجلس الاعلى للجامعات .الموافقة  القـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــرار

ما اوصت به لجنة شئون التعليم المذكرة المعروضة من ا.د/وكيل الكلية لشئون التعليم والطلاب بشأن  (6ــم )الموضــــــوع رقــــ

تأجيل امتحانات مواد المناقشات م بالموافقة على  5/6/2016( بتاريخ 49والطلاب بجلستها رقم )

 المقيد بالفرقة الرابعة قسم طباعة المنسوجات للعام الجامعى –للطالب/ احمد ابراهيم احمد الحنفى 

بناء  28/12/2014عات الصادر بجلسته بتاريخ وذلك تطبيقاَ لقرار المجلس الاعلى للجام 2015/2016

 جنايات كلى جنوب المنصورة . 2014لسنة  88على طلبه نظرا لسجنه على ذمة الجناية رقم 

 طبقا لقرار المجلس الاعلى للجامعات .الموافقة  القـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــرار

موافقة مجلس القسم بشأن المذكرة المعروضة من د/ القائم بعمل رئيس قسم الغزل والنسيج والتريكو  (7ــم )الموضــــــوع رقــــ

(من نتيجة امتحان المناقشات لمقرر تصميم الاقمشة البسيطة factorعلى عمل) 24/5/2016بتاريخ 

تم وضعها بواسطة لجنة المناقشة وتطبيقه فى درجة  للفرقة الاولى قسم الغزل والنسيج والتريكو والتى

 اعمال السنة نظرا للشكوى المقدمة من الطلاب فى حق السيد الدكتور/ هيثم عبد الدايم .

 القـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــرار

 

امتحان ( من درجة factorالموافقة على ما ورد من مجلس القسم على ان تكون درجة اعمال السنة )

المناقشات لجميع الطلاب لهذا المقرر وذلك حرصا على  مصلحة الطلاب وعدم الاعتداد بالدرجة 

 الواردة من د/ هيثم عبد الدايم .
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الموافقة على انتداب بعض من السادة  المذكرة المعروضة من ا.د/وكيل الكلية لشئون التعليم والطلاب بشأن (8الموضـوع رقم )

اعضاء هيئة تدريس وغير اعضاء هيئة تدريس من داخل وخارج الجامعة للتصحيح بالكلية خلال الفصل 

  -وبيانهم كالتالى : 2015/2016الدراسى الثانى من العام الجامعى 

 

 المنتدب إليهاالاقسام  المواد القائم بتصحيحها الجهة المنتدب منها الاســـــــــــم

 المركز القومي للبحوث العلمية ا.د/ نبيل على عبد الباسط

 تحضيرات الاقمشة السليلوزية    )الفرقة الاولى(

 تك الصبغات    )الفرقةالثانية (

 تك الطباعة ) متخنات(    ) الفرقة الثانية(

 تكنولوجيا طباعة  الاقمشة السليلوزية  ) الفرقة الثالثة (

 النهائى للمنسوجات  ) الفرقة الثالثة(التجهيز 

 طباعة المنسوجات 

 حلوان - التطبيقية كلية الفنون  د/ رجب عبد الجواد هلال0ا

 اساليب التشغيل والتجميع والتشطيب ) الفرقة الاولى(

 المراقبة والتحكم فى الجودة     ) الفرقة الاولى(

 ) الفرقة الثانية(   اقتصاديات تصميم المنتج الصناعى

 تاريخ التصميم والتكنولوجيا   ) الفرقة الرابعة(

 التصميم الصناعى 

 الاعدادى عام  فزيقا         ) الفرقة الاعدادى( جامعة دمياط  –كلية العلوم  د/ احمد محمد غندر 0ا

 الاعدادى عام  الاعدادى() الفرقة     فزيقا      جامعة دمياط  –كلية العلوم  د/ حمدى محمود زيدان 0ا

 الاعدادى عام  فزيقا          ) الفرقة الاعدادى( جامعة دمياط  –كلية العلوم  د/ صلاح كامل اللبنى 0ا

 الاعدادى عام  فزيقا        ) الفرقة الاعدادى( جامعة دمياط  –كلية العلوم  د/ حمدى محمود زيادة 0ا

 الاعدادى عام  فزيقا          ) الفرقة الاعدادى( جامعة دمياط  –كلية العلوم  د/ سامى  هاشم على 0ا

 الاعدادى عام  فزيقا          ) الفرقة الاعدادى( جامعة دمياط  –كلية العلوم  د/ ممدوح احمد شمس الدين 0م0ا

 التعليم والطلاب .الموافقة مع مخاطبة ا.د/ نائب رئيس الجامعة لشئون  القـــــــــــــــــــــــــرار

ما اوصت به لجنة شئون التعليم والطلاب المذكرة المعروضة من ا.د/وكيل الكلية لشئون التعليم والطلاب بشأن  (9الموضـوع رقم )

م بالموافقة على  توزيع طلاب الفرقة الاعدادية على الاقسام العلمية للعام 5/6/2016( بتاريخ 49بجلستها رقم )

حسب اعضاء هيئة التدريس بكل قسم والباقى يتم توزيعه بالتساوى على  5:1بنسبة  2016/2017 الجامعى

 الاقسام العلمية . 

والباقي يتم  1/8/2016 فيحسب اعضاء هيئة التدريس القائمين على رأس العمل  5يتم توزيع الطلاب نسبة ا: القـــــــــــــــــــــــــرار

 .توزيعه نسبة لأعضاء هيئة التدريس 
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 الجودةرابعا   : 

المذكرة المعروضة من السيد ا.د/ عميد الكلية بشأن الموافقة على تعيين السيد د/ هيثم ابراهيم  (10ــم )الموضــــــوع رقــــ

التنفيذى مديرا لوحدة ضمان الجودة والمدير  –المدرس بقسم التصميم الصناعى  –الحديدى 

 لمشروع دعم الفاعلية التعليمية ، نظرا لعدم تقدم احد لتلك الوظيفة .

 الموافقة مع مخاطبة مدير مركز ضمان الجودة بالجامعة . القـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــرار

 خامسا: شئون اعضاء هيئة تدريس

 –تعيين السيد/ احمد محمد ناصر عيسى مذكرة شئون اعضاء هيئة التدريس بشأن الموافقة على  (11ــم )الموضــــــوع رقــــ

بدرجة مدرس مساعد بذات القسم والكلية عن طريق غير  –المعيد بقسم التصميم الصناعى بالكلية 

 . 9/5/2016الاعلان ، نظرا لحصوله على درجة الماجستير بتاريخ 

 . 28/5/2016ووافق مجلس القسم بتاريخ 

 الموافقة مع مخاطبة ادارة الجامعة . القـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــرار

فقة زوج( للسيدة/ ريهام عبد اتجديد اجازة )مر مذكرة شئون اعضاء هيئة التدريس بشأن الموافقة على (12ـــم )الموضــــوع رقـــــ

لمدة عام ثالث اعتبارا  –المدرس بقسم طباعة المنسوجات والصباغة والتجهيز بالكلية  –الباسط سند 

 . 31/8/2017حتى  1/9/2016من 

 . 29/5/2016ووافق مجلس القسم بتاريخ 

 الموافقة مع مخاطبة ادارة الجامعة . القـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــرار

فقة زوج( للسيدة/ الزهراء اتجديد اجازة )مر مذكرة شئون اعضاء هيئة التدريس بشأن الموافقة على (13ـــم )الموضــــوع رقـــــ

لمدة عام  –المعيد بقسم طباعة المنسوجات والصباغة والتجهيز بالكلية  –محمود احمد عبد الفتاح 

 . 21/7/2017حتى  22/7/2016)استكمالا للعام الاول وجزء من العام الثانى( اعتبارا من 

 . 29/5/2016ووافق مجلس القسم بتاريخ 

 الموافقة مع مخاطبة ادارة الجامعة . القـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــرار

موافقة مجلس القسم بشأن المذكرة المعروضة من د/ القائم بعمل رئيس قسم الغزل والنسيج والتريكو  (14ــم )الموضــــــوع رقــــ

مايو  عن شهر هيثم عبد الدايمخصم بدل الجامعة وبدل الجودة للدكتور/ على  21/5/2016بتاريخ 

( بالاضافة الى  19/5/2016الى  14نظرا لتغيبه لمدة اسبوع دون اذن مسبق )فى الفترة من  2016

رف بدل الجامعة حضوره الدائم لمدة يومين فقط اسبوعيا وبذلك اخل سيادته بأحد قواعد ص

 والجودة )التواجد اربعة ايام اسبوعيا( .

 الجامعة . ا.د/رئيسمخاطبة اتخاذ الاجراءات القانونية والموافقة مع  القـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــرار
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 سادسا   : الدراسات العليا والبحوث 

أ.د/وكيل الكلية لشئون الدراسات العليا والبحوث بشأن ما اوصت به لجنة الدراسات المذكرة المعروضة من  (15ــم )الموضــــــوع رقــــ

بالموافقة على قبول الاهداء والشكر للسيد الاستاذ  4/6/2016( بتاريخ 65العليا والبحوث بجلستها رقم )

حيث قام بإهداء  جامعة حلوان –استاذ تصميم الاثاث بكلية الفنون التطبيقية  –الدكتور/ اسماعيل احمد عواد 

 ( نسخة من كتاب "الاثاث سيرة ومسيرة" .2المكتبة عدد )

 قبول الاهداء مع توجيه الشكر مع مخاطبة ا.د/ نائب رئيس الجامعة لشئون الدراسات العليا والبحوث . القـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــرار

المذكرة المعروضة من أ.د/وكيل الكلية لشئون الدراسات العليا والبحوث بشأن ما اوصت به لجنة الدراسات  (16ــم )الموضــــــوع رقــــ

بالموافقة على مقترحات المقدمة من السيدة أ.د/وكيل  4/6/2016( بتاريخ 65العليا والبحوث بجلستها رقم )

ج.م/ع فى اوسلو مع السيد وزير التعليم  الكلية لشئون الدراسات العليا والبحوث والخاصة بلقاء السيدة سفيرة

  -العالى فى النرويج و المقترحات  كالتالى :

 التعاون المشترك فى مجال البحث العلمى . -1

 تنظيم معارض فنية مشتركة . -2

 تنظيم مؤتمرات دولية وندوات مشتركة . -3

 تبادل الاساتذة فى التخصصات المشتركة .  -4

 الموافقة مع مخاطبة ا.د/ نائب رئيس الجامعة لشئون الدراسات العليا والبحوث . القـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــرار

/وكيل الكلية لشئون الدراسات العليا والبحوث بشأن ما اوصت به لجنة الدراسات المذكرة المعروضة من أ.د (17ــم )الموضــــــوع رقــــ

بالموافقة على ما تم فى لقاء السيد سفير ج.م.ع فى  4/6/2016( بتاريخ 65العليا والبحوث بجلستها رقم )

حيث اعرب  4/4/2016كركاس فى مراسم افتتاح مركز البحوث الاقريقية الفنزويلى حول افريقيا وذلك بتاريخ 

رئيس المركز رغبته فى فتح افاق التعاون بين المركز وبين الجهات البحثية فى مصر وتبادل المواد العلمية 

 وغيرها . 

 الموافقة مع مخاطبة ا.د/ نائب رئيس الجامعة لشئون الدراسات العليا والبحوث . القـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــرار

المذكرة المعروضة من أ.د/وكيل الكلية لشئون الدراسات العليا والبحوث بشأن ما اوصت به لجنة  (18ــم )رقــــالموضــــــوع 

المقترح المقدم من  بالموافقة على 4/6/2016( بتاريخ 65الدراسات العليا والبحوث بجلستها رقم )

/وكيل الكلية لشئون الدراسات العليا والبحوث والخاص بمشروع البرنامج التنفيذى بين ج.م.ع أ.د

حيث يتضمن مشروع الاتفاقية تنظيم  2016/2018وسلطنة عمان فى مجال التعليم العالى للاعوام 

 معارض فنية مشتركة . 

 الموافقة مع مخاطبة ا.د/ نائب رئيس الجامعة لشئون الدراسات العليا والبحوث . القـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــرار

المذكرة المعروضة من أ.د/وكيل الكلية لشئون الدراسات العليا والبحوث بشأن ما اوصت به لجنة الدراسات  (19ـــم )الموضــــوع رقـــــ

ة على مقترحات المقدمة من السيدة أ.د/وكيل بالموافق 4/6/2016( بتاريخ 65العليا والبحوث بجلستها رقم )

الكلية لشئون الدراسات العليا والبحوث والخاصة بلقاء السيد سفير ج.م.ع فى الاكوادور مع كلا من رئيس 

الجامعة المركزية فى كيتو وهى اكبر الجامعات العامة الاكوادورية ورئيس جامعة سان فرانسيسكو الاكوادورية 

  -لخاصة الاكوادورية والمقترحات كالتالى:وهى اكبر الجامعات ا

 التعاون المشترك فى مجال البحث العلمى . -1

 تنظيم معارض فنية مشتركة . -2

 تنظيم مؤتمرات دولية وندوات مشتركة . -3

 تبادل الاساتذة  والطلاب فى التخصصات المشتركة . -4

 ا.د/ نائب رئيس الجامعة لشئون الدراسات العليا والبحوث .الموافقة مع مخاطبة  القـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــرار
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المذكرة المعروضة من أ.د/وكيل الكلية لشئون الدراسات العليا والبحوث بشأن ما اوصت به لجنة  (20ـــم )الموضــــوع رقـــــ

تشكيل لجنة المناقشة  بالموافقة على 4/6/2016( بتاريخ 65الدراسات العليا والبحوث بجلستها رقم )

المعيدة بقسم الغزل والنسيج والتريكو لرسالة الماجستير الخاصة  –والحكم للدارسة / رانيا رشاد توكل 

  -بسيادتها تحت عنوان :

" الاستفادة من فن الخداع البصرى فى تصميم وانتاج المعلقات النسجية الوبرية المستخدمة فى 

 "  العمارة الداخلية محدودة المساحة

  -ة والحكم كالتالى :على ان تكون لجنة المناقش

الاستاذ المتفرغ بقسم الغزل والنسيج والتريكو بالكلية ) مشرفا  –أ.د/محمد جمال عبد الغفور  -1

 ومقررا (

 الاستاذ بقسم الغزل والنسيج والتريكو بالكلية ) مشرفا  ( -أ.د/غادة محمد الصياد  -2

كلية  –استاذ التصميم بقسم الغزل والنسيج والتريكو  –ا.د/جمال عبد الحميد رضوان  -3

 جامعة حلوان )مناقشا من الخارج(  –الفنون التطبيقية 

الاستاذ المساعد بقسم التصميم الداخلى والاثاث  بالكلية )مناقشا من  –د/ياسر على معبد  -4

 الداخل  ( 

  30/5/2016ووافق مجلس القسم بتاريخ 

 الموافقة مع مخاطبة ا.د/ نائب رئيس الجامعة لشئون الدراسات العليا والبحوث . ـــــــــــــــــرارالقــــــــــــــــــــــ

المذكرة المعروضة من أ.د/وكيل الكلية لشئون الدراسات العليا والبحوث بشأن ما اوصت به لجنة  (21ـــم )الموضــــوع رقـــــ

تشكيل لجنة المناقشة  بالموافقة على 4/6/2016بتاريخ ( 65الدراسات العليا والبحوث بجلستها رقم )

المعيد بقسم الغزل والنسيج والتريكو لرسالة الماجستير الخاصة  –والحكم للدارس  / احمد مسعد سيد  

  -بسيادتها تحت عنوان :

" امكانية تشغيل بعض الخيوط غير التقليدية كلحمات بماكينات النسيج ذات ضغط الهواء النفاث 

 الب" ومقارنتها بالماكينات ذات الشرائط الساحبة المرنة "الموجب""  " "الس

  -ة والحكم كالتالى :على ان تكون لجنة المناقش

كلية الفنون  –استاذ متفرغ بقسم الغزل والنسيج والتريكو  –أ.د/احمد على محمود سالمان  -1

 جامعة حلوان )مناقشا ومقررا( –التطبيقية 

الاستاذ المتفرغ بقسم الغزل والنسيج والتريكو بالكلية )  –/محمد جمال عبد الغفور أ.د -2

 مشرفا(

 الاستاذ بقسم الغزل والنسيج والتريكو بالكلية ) مشرفا  ( -أ.د/غادة محمد الصياد  -3

 الاستاذ المتفرغ بقسم الغزل والنسيج والتريكو بالكلية ) مناقشا (–د/فيروز ابو الفتوح الجمل  -4

 30/5/2016ووافق مجلس القسم بتاريخ 

 الموافقة مع مخاطبة ا.د/ نائب رئيس الجامعة لشئون الدراسات العليا والبحوث . القـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــرار
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بشأن ما اوصت به لجنة المذكرة المعروضة من أ.د/وكيل الكلية لشئون الدراسات العليا والبحوث  (22ـــم )الموضــــوع رقـــــ

منح  الدارسة /غادة  بالموافقة على 4/6/2016( بتاريخ 65الدراسات العليا والبحوث بجلستها رقم )

المعيدة بقسم النحت والتشكيل المعمارى والترميم درجة الماجستير فى الفنون  –محمد شطا 

عنوان " دور فن النحت فى التطبيقية /النحت والتشكيل المعمارى والترميم برسالة ماجستير تحت 

 .  30/5/2016تحقيق الهوية للعمارة المصرية المعاصرة " ووافق مجلس القسم بتاريخ 

 الموافقة مع مخاطبة ا.د/ نائب رئيس الجامعة لشئون الدراسات العليا والبحوث . القـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــرار

اقامة مؤتمر الفنون   المذكرة المعروضة من أ.د/وكيل الكلية لشئون الدراسات العليا والبحوث بشأن (23ـــم )الموضــــوع رقـــــ

"( فى الفترة من 5التطبيقية الدولى الخامس تحت عنوان )الفنون التطبيقية والتوقعات المستقبلية "

  -.  على ان تكون محاول المؤتمر كالتالى :2017مارس  24:22

 والعلوم البيئية .التكنولوجيا  -

 التصميم والاتصالات المرئية . -

 القضايا الفنية المعاصرة وتاريخ الفنون .  -

 الموافقة مع مخاطبة ا.د/ نائب رئيس الجامعة لشئون الدراسات العليا والبحوث . القـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــرار

المذكرة المعروضة من أ.د/وكيل الكلية لشئون الدراسات العليا والبحوث بشأن ما اوصت به لجنة  (24ـــم )الموضــــوع رقـــــ

وقف تسجيل  الدارسة/  بالموافقة على 4/6/2016( بتاريخ 65الدراسات العليا والبحوث بجلستها رقم )

ز لمدة عام من الدارسة من الخارج بقسم طباعة المنسوجات والصباغة والتجهي –ايه عبد الله الزهيرى 

بناء على طلبها  ) لمرافقة زوجها خارج البلاد( واعتماد التقرير  20/5/2016حتى  21/5/2016

 29/5/2016السنوى الخاص بسيادتها  ، ووافق مجلس القسم بتاريخ 

 راسات العليا والبحوث .الموافقة مع مخاطبة ا.د/ نائب رئيس الجامعة لشئون الد القـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــرار

المذكرة المعروضة من أ.د/وكيل الكلية لشئون الدراسات العليا والبحوث بشأن ما اوصت به لجنة  (25ـــم )الموضــــوع رقـــــ

مقترح تشكيل لجنة  بالموافقة على 4/6/2016( بتاريخ 65الدراسات العليا والبحوث بجلستها رقم )

المعيدة بقسم النحت والتشكيل المعمارى  –المناقشة والحكم للدارسة/سلمى محسن البلاسى 

 والترميم  لرسالة الماجستير الخاصة بسيادتها تحت عنوان " دور النحت فى احياء الفراغ المعمارى " 

  -على ان تكون لجنة المناقشة والحكم كالتالى :

جامعة حلوان )  –استاذ متفرغ بكلية الفنون التطبيقية  –على شاهين  أ.د/ محمد محمد -1

 مناقشا ومقررا(

 جامعة المنصورة ) مناقشا( –استاذ بكلية التربية النوعية بمنية النصر  –أ.د/سلامة محمد على  -2

الاستاذ المساعد بقسم النحت والتشكيل المعمارى والترميم بالكلية )  –د/فيصل سيد احمد  -3

 مشرفا(

جامعة  –الاستاذ المساعد بقسم النحت بكلية الفنون الجميلة بالاقصر  –د/عماد على حسنى  -4

 جنوب الوادى )مشرفا( . 

 .  30/5/2016ووافق مجلس القسم بتاريخ 

 والبحوث .الموافقة مع مخاطبة ا.د/ نائب رئيس الجامعة لشئون الدراسات العليا  القـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــرار
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المذكرة المعروضة من أ.د/وكيل الكلية لشئون الدراسات العليا والبحوث بشأن ما اوصت به لجنة  (26ـــم )الموضــــوع رقـــــ

قيد وتسجيل السيد /  بالموافقة على 4/6/2016( بتاريخ 65الدراسات العليا والبحوث بجلستها رقم )

المدرس المساعد بقسم التصميم الصناعى لدرجة الدكتوراه بكلية  –محمد فتحى عبد الرازق ناجى 

جامعة حلوان وذلك لعدم فتح الدراسات العليا  بذات القسم بالكلية ووافق مجلس  –الفنون التطبيقية 

  28/5/2016القسم بتاريخ 

 نائب رئيس الجامعة لشئون الدراسات العليا والبحوث .مع مخاطبة ا.د/ على القيد الموافقة  القـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــرار

المذكرة المعروضة من أ.د/وكيل الكلية لشئون الدراسات العليا والبحوث بشأن ما اوصت به لجنة  (27ـــم )الموضــــوع رقـــــ

 قيد وتسجيل السيد / بالموافقة على 4/6/2016( بتاريخ 65الدراسات العليا والبحوث بجلستها رقم )

المدرس المساعد بقسم التصميم الصناعى لدرجة الدكتوراه بكلية الفنون  –احمد عبد العزيز البابلى 

جامعة حلوان وذلك لعدم فتح الدراسات العليا  بذات القسم بالكلية ووافق مجلس القسم  –التطبيقية 

 28/5/2016بتاريخ 

 مع مخاطبة ا.د/ نائب رئيس الجامعة لشئون الدراسات العليا والبحوث .على القيد الموافقة  القـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــرار

المذكرة المعروضة من أ.د/وكيل الكلية لشئون الدراسات العليا والبحوث بشأن ما اوصت به لجنة  (28ـــم )الموضــــوع رقـــــ

مقترح تشكيل لجنة  بالموافقة على 4/6/2016( بتاريخ 65الدراسات العليا والبحوث بجلستها رقم )

الدارسة من الخارج  بقسم الاعلان  لرسالة  –المناقشة والحكم للدارسة/شيماء صلاح صادق  

الدكتوراه الخاصة بسيادتها تحت عنوان " استراتيجية تكامل القيم فى تصميم الرسالة الاعلانية على 

 سوسيولوجيا المستهلك " 

  -الحكم كالتالى :على ان تكون لجنة المناقشة و

جامعة  –الاستاذ المتفرغ بقسم الاعلان بكلية الفنون التطبيقية –أ.د/ محمد محود شحاتة  -1

 حلوان ) مشرفا ومقررا( 

جامعة  –رئيس قسم الجرافيك سابقا بكلية الفنون الجميلة  -أ.د/ بدر الدين عوض بدر -2

 حلوان ) مناقشا(

جامعة  –وكيل كلية الفنون الجميلة لشئون التعليم والطلاب  –أ.د/ اشرف عبد الفتاح محمد  -3

 حلوان ) مناقشا(

 الاستاذ المساعد بقسم الاعلان بالكلية ) مشرفا(  –د/امل محمد سراج  -4

 . 21/5/2016ووافق مجلس القسم بتاريخ 

 الجامعة لشئون الدراسات العليا والبحوث .الموافقة مع مخاطبة ا.د/ نائب رئيس  القـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــرار
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المذكرة المعروضة من أ.د/وكيل الكلية لشئون الدراسات العليا والبحوث بشأن ما اوصت به لجنة  (29ـــم )الموضــــوع رقـــــ

العدد الاقصى من  بالموافقة على 4/6/2016( بتاريخ 65الدراسات العليا والبحوث بجلستها رقم )

 2016/2017الطلاب المقرر قيدهم بالدراسات العليا بمرحلتى الماجستير والدكتوره للعام الجامعى 

  -وبيانهم كالتالى :

 موافقة مجلس القسم  عدد الطلاب  القسم العلمى  م

 دكتوراه  ماجستير

 4/6/2016 ــــ ـــ الزخرفة  1

 1/6/2016 5 ـــ التصميم الداخلى والاثاث 2

 31/5/2016 ــــ 10 الخزف 3

 4/6/2016 4 4 الاعلان  4

 30/5/2016 7 10 الغزل والنسيج والتريكو  5

  5 10 الملابس الجاهزة  6

7 
 طباعة المنسوجات والصباغة والتجهيز

4 4 4/6/2016 

8 
 النحت والتشكيل المعمارى والترميم

5 5 7/6/2016 

 

 الموافقة على الاعداد التالية : القـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــرار

 عدد الطلاب القسم العلمى  م

 دكتوراه  ماجستير

 ــــ ـــ الزخرفة  1

 5 ـــ التصميم الداخلى والاثاث 2

 ــــ 5 الخزف 3

 5 5 الاعلان  4

 10 10 الغزل والنسيج والتريكو  5

 5 10 الملابس الجاهزة  6

7 
 طباعة المنسوجات والصباغة والتجهيز

 4 ـــ

8 
 النحت والتشكيل المعمارى والترميم

5 5 

 مع مخاطبة ا.د/ نائب رئيس الجامعة لشئون الدراسات العليا والبحوث .

موافقة وكيل لشئون الدراسات العليا والبحوث بالتفويض عن لجنة الدراسات العليا والبحوث بتاريخ  (30ـــم )الموضــــوع رقـــــ

الدارسة /ايه محمد شلتوت درجة الماجستير فى  –على منح الدارسة / ايه محمد شلتوت  8/6/2016

 .  4/6/2016الفنون التطبيقية / الاعلان ووافق مجلس القسم بتاريخ 

 الموافقة مع مخاطبة ا.د/ نائب رئيس الجامعة لشئون الدراسات العليا والبحوث . ــــــــــــــــــــــــــرارالقـــــــــــــ

المذكرة المعروضة من أ.د/وكيل الكلية لشئون الدراسات العليا والبحوث بشأن ما اوصت به لجنة  (31ـــم )الموضــــوع رقـــــ

قيد وتسجيل السيدة /  بالموافقة على 4/6/2016( بتاريخ 65) الدراسات العليا والبحوث بجلستها رقم

المدرس المساعد بقسم الزخرفة  لدرجة الدكتوراه بكلية الفنون التطبيقية  –ياسمين عصمت العتال  

جامعة حلوان وذلك لعدم فتح الدراسات العليا  بذات القسم بالكلية ووافق مجلس القسم بتاريخ  –

4/6/2016 

 مع مخاطبة ا.د/ نائب رئيس الجامعة لشئون الدراسات العليا والبحوث .على القيد الموافقة  القـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــرار
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الموافقة على اعتماد المذكرة المعروضة من أ.د/وكيل الكلية لشئون الدراسات العليا والبحوث بشأن  (32ـــم )الموضــــوع رقـــــ

 .  4/6/2016(بتاريخ 65محضر لجنة الدراسات العليا والبحوث رقم ) 

 الموافقة على اعتماد المحضر فيما عدا الموضوعات التى تتطلب العرض على مجلس الكلية . القـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــرار

من القائم بعمل رئيس قسم النحت والتشكيل المعمارى والترميم بشأن موافقة  المذكرة المعروضة (33ـــم )الموضــــوع رقـــــ

على سفر د/ فيصل سيد احمد الى مدينة خيخون بدولة اسبانيا فى  7/6/2016مجلس القسم بتاريخ 

ذلك للمشاركة فى معرض )خيخون الدولى( على ان يكون و 21/8/2016حتى  6/8/2016ترة من الف

 اصة دون تحمل الجامعة اى اعباء مالية .السفر على نفقته الخ

 الموافقة مع مخاطبة ا.د/ نائب رئيس الجامعة لشئون الدراسات العليا والبحوث . القـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــرار

 : خدمة المجتمع وتنمية البيئة   سابعا

/وكيل الكلية لشئون خدمة المجتمع وتنمية البيئة  بشأن ما اوصت به لجنة خدمة المذكرة المعروضة من أ.د (34الموضــــــوع رقــــــم )

بالموافقة  على  الطلب المقدم من أ.د/عميد كلية  5/6/2016( بتاريخ 38المجتمع وتنمية البيئة  بجلستها رقم )

كلية العلوم مجموعة اعمال فنية لتزيين حديقة الكلية وخاصة موقع  اء\جامعة دمياط والخاص باهد –العلوم 

 –د/الامير احمد شوقى  –تمثال العالم أ.د/ مصطفى على مشرفة مع تشكيل لجنة من كلا من د/رضوان زحام 

 د/مايسة الفار لتفقد الاماكن وتحديد نوعية واعداد الاعمال المطلوبة . 

 .ة ا.د/ نائب رئيس الجامعة لشئون خدمة المجتمع وتنمية البيئة الموافقة مع مخاطب القـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــرار

المذكرة المعروضة من أ.د/وكيل الكلية لشئون خدمة المجتمع وتنمية البيئة  بشأن ما اوصت به لجنة خدمة  (35الموضــــــوع رقــــــم )

بالموافقة  على  الطلب المقدم من أ.د/عميد كلية  5/6/2016( بتاريخ 38وتنمية البيئة  بجلستها رقم ) المجتمع

جامعة دمياط والخاص باهداء كلية التجارة  مجموعة من لوحات الحائط  كاضافة لمسة جمالية  –التجارة  

د/الامير احمد  –تمت بها مؤخرا  مع تشكيل لجنة من كلا من د/رضوان زحام  للكلية بعد اعمال الصيانة التى

 د/مايسة الفار لتفقد الاماكن وتحديد نوعية واعداد الاعمال المطلوبة . –شوقى 

 ة البيئة .الموافقة مع مخاطبة ا.د/ نائب رئيس الجامعة لشئون خدمة المجتمع وتنمي القـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــرار

/وكيل الكلية لشئون خدمة المجتمع وتنمية البيئة  بشأن ما اوصت به لجنة خدمة المذكرة المعروضة من أ.د (36الموضــــــوع رقــــــم )

بالموافقة  على ما جاء بالتقرير المقدم من د/هبه  5/6/2016( بتاريخ 38المجتمع وتنمية البيئة  بجلستها رقم )

جات المستشفى من عبد المهيمن المدرس بقسم الاعلان والخاص بزيارة مستشفى الاورام بدمياط لمعرفة احتيا

مطبوعات ونشرات للمستشفى على ان يتم تنفيذ الاعمال المطلوبة ضمن المشاريع الطلابية لقسم الاعلان او 

 تنفيذ الاعمال عن طريق توافر التبرعات اللازمة لعمل الكميات المطلوبة . 

 ب رئيس الجامعة لشئون خدمة المجتمع وتنمية البيئة .الموافقة مع مخاطبة ا.د/ نائ القـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــرار

/وكيل الكلية لشئون خدمة المجتمع وتنمية البيئة  بشأن ما اوصت به لجنة خدمة المذكرة المعروضة من أ.د (37الموضــــوع رقــــــــم )

بالموافقة  على  الطلب المقدم من مدير ادارة  5/6/2016( بتاريخ 38المجتمع وتنمية البيئة  بجلستها رقم )

شطا لاقامة  –اط ادارة دمياط التعليمية والخاص بالتعاون مع مدرسة النور للمكفوفين بدمي –التربية الخاصة 

د/مايسة الفار  –عدة انشطة لخدمة الطلاب المكفوفين بما تتناسب مع اعاقتهم مع تكليف د/محمد مرتضى 

لاعداد تصور بالاعمال التى يمكن تنفيذها ،  ومخاطبة رئيس قسم الخزف بالتنسيق على اعداد ورش عمل 

 داخل مدرسة النور للمكفوفين . 

 الموافقة مع مخاطبة ا.د/ نائب رئيس الجامعة لشئون خدمة المجتمع وتنمية البيئة . ــــــــــــــــــرارالقـــــــــــــــــــــ
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 : ما يستجد من اعمال     ثامنا

/وكيل الكلية لشئون الدراسات العليا والبحوث بشأن ما اوصت به لجنة المذكرة المعروضة من أ.د (38الموضــــــوع رقــــــم )

بالموافقة على قيد وتسجيل السيد /  4/6/2016( بتاريخ 65الدراسات العليا والبحوث بجلستها رقم )

المعيد بقسم التصميم الصناعى والحاصل على درجة الماجستير بتاريخ  –احمد محمد ناصر عيسى 

جامعة حلوان وذلك لعدم فتح الدراسات  –كتوراه بكلية الفنون التطبيقية لدرجة الد 9/5/2016

 28/5/2016العليا  بذات القسم بالكلية ووافق مجلس القسم بتاريخ 

 . الموافقة على القيد مع مخاطبة ا.د/ نائب رئيس الجامعة لشئون الدراسات العليا والبحوث القـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــرار

المذكرة المعروضة من ا.د/وكيل الكلية لشئون التعليم والطلاب بشأن الموافقة على اعتماد الخطط  (39الموضــــوع رقــــــــم )

 والواردة من الاقسام العلمية التالية : 2016/2017الدراسية للفصل الدراسى الاول من العام الجامعى 

 التصميم الداخلى والاثاث . -1

 الخزف -2

 الصناعى .التصميم  -3

فى موعد الموافقة مع تفويض ا.د/ عميد الكلية فى اعتماد باقى الخطط عند ورودها من الاقسام  القـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــرار

 مع مخاطبة ا.د/ نائب رئيس الجامعة لشئون التعليم والطلاب .اقصاه اسبوع من تاريخه 

المذكرة المعروضة من أ.د/وكيل الكلية لشئون الدراسات العليا والبحوث بشأن مقترح الخطة الزمنية  (40الموضــــوع رقــــــــم )

الدكتوراه( من الداخل  -الماجستير –لبدء الدراسة والامتحانات للدراسات العليا للمراحل )الدبلوم 

عتبارا من مع اتخاذ الاجراءات اللازمة للاعلان عنها ا 2016/2017والخارج للعام الجامعى 

 ولمدة شهر . 1/8/2016

 الموافقة مع مخاطبة ا.د/ نائب رئيس الجامعة لشئون الدراسات العليا والبحوث . القـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــرار

/ وكيل الكلية لشئون الدراسات العليا والبحوث بشأن موافقة مجلس المذكرة المعروضة من السيدة ا.د (41الموضــــوع رقــــــــم )

على الطلب المقدم من السيد ا.د/  4/6/2016قسم طباعة المنسوجات والصباغة والتجهيز بتاريخ 

طارق محمد ابو المعاطى الاستاذ بالقسم والباحث الرئيسى للمشروع البحثى "استخدام جزيئات 

ة متعددة الوظائف للنسجيات" والخاص بمد مدة المشروع )سبعة اشهر( الذهب فائق الدقة فى الطباع

 . 3/5/2016من تاريخ انتهاؤه 

 الموافقة مع مخاطبة ا.د/ نائب رئيس الجامعة لشئون الدراسات العليا والبحوث . القـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــرار

ء هيئة تدريس بشأن الموافقة على الطلب المقدم من السيدة د/ الاميرة محمد مذكرة شئون اعضا (42الموضــــوع رقــــــــم )

المدرس بقسم الزخرفة بالكلية لتجديد الاجازة بدون مرتب )الاعارة الخارجية( للعمل  –ناصر عيسى 

والتربية بجامعة الطائف بالمملكة العربية السعودية )ولمدة عام ثالث( اعتبارا من  بكلية الاداب

 . 14/8/2017حتى  15/8/2016

 . 8/6/2016ووافق ا.د/ المشرف على القسم بالتفويض عن مجلس القسم بتاريخ 

 مع مخاطبة ادارة الجامعة . ةالموافق القـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــرار

المقترح المقدم من ا.د/ وكيل الكلية لشئون خدمة المجتمع وتنمية البيئة بشأن عقد بروتوكول تعاون  (43الموضــــوع رقــــــــم )

 بين الكلية والغرفة التجارية بدمياط . 

 الجامعة لشئون خدمة المجتمع وتنمية البيئة .الموافقة على المقترح مع مخاطبة ا.د/ نائب رئيس  القـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــرار
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 بشأن مقترح تشكيل لجنة الفحص والاستماع لاوراق المذكرة المعروضة من ا.د/ عميد الكلية (44الموضــــوع رقــــــــم )

السادة اعضاء هيئة التدريس والهيئة المعاونة المتقدمين للإعلان الخاص بوظائف اعضاء هيئة 

التدريس والهيئة المعاونة المنشور على الموقع الالكترونى للجامعة وبوابة الحكومة 

  19/5/2016الالكترونية بتاريخ 

 الموافقة على التشكيل المقترح على النحو التالى : القـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــرار

 الوظيفة الاســــــــــــــــــــــــــــــم التخصص

 الخزف

 ا.د/قدرى نحلة -1

 

 جمال حنفىأ.د/  -2

 

 

ا.د/زينات عبد الجواد   -3

 احمد

 

 ا.د/تهانى العادلى  -4

 

 أ.د/ مهدية محمد النجار -5

بقسم الخزف بكلية الفنون المتفرغ الأستاذ  -

 جامعة حلوان –التطبيقية 

الخزف بكلية الفنون  بقسم المتفرغ الأستاذ -

 جامعة حلوان –التطبيقية 

بقسم الخزف بكلية الفنون  المتفرغالأستاذ  -

 جامعة حلوان –التطبيقية 

بقسم الخزف بكلية الفنون  المتفرغالأستاذ  -

 جامعة حلوان –التطبيقية 

بكلية  ورئيس قسم الخزف بقسم الخزفالأستاذ  -

 جامعة دمياط –الفنون التطبيقية 

 الغزل والنسيج والتريكو

ا.د/ محمد ماهر السيد -1

 على 

 

 

ا.د/ محمد جمال عبد -2

 الغفور

 

 ا.د/ غادة محمد الصياد-3

 

 

 

 ا.د/على السيد على زلط-4

 ا.د/ سمير طنطاوى-5

استاذ متفرغ بقسم الغزل والنسيج والتريكو بكلية -

الفنون التطبيقية جامعة دمياط والمنتدب ندب كلى 

 اكتوبر . 6للعمل بالمعهد العالى للفنون التطبيقية 

استاذ متفرغ بقسم الغزل والنسيج والتريكو بكلية  -

 الفنون التطبيقية جامعة دمياط 

بكلية الفنون استاذ بقسم الغزل والنسيج والتريكو  -

 التطبيقية جامعة دمياط

 استاذ متفرغ بكلية التربية النوعية جامعة المنصورة-

 استاذ بكلية الفنون التطبيقية جامعة حلوان .-
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 الوظيفة الاســــــــــــــــــــــــــــــم التخصص 

النحت والتشكيل المعمارى 

 والترميم 

 ا.د/صلاح عبد الرحمن عطية -1

 

 

 ا.د/فؤاد السيوفى-2

 

 د/ فيصل سيد أحمد -3

 

 ا.د/محمد رحومة-4

 

 

 رأفت السيد منصورا.د/-5

استاذ النحت المجسم بكلية  -

 جامعة حلوان –الفنون التطبيقية 

النحت بكلية متفرغ بقسم استاذ -

 جامعة حلوان –الفنون التطبيقية 

 

الأستاذ المساعد بقسم النحت  -

جامعة  –بكلية الفنون التطبيقية 

 دمياط

استاذ بقسم النحت بكلية الفنون -

 جامعة حلوان –التطبيقية 

 

بكلية الفنون الجميلة جامعة استاذ -

 المنيا .

والصباغة  طباعة المنسوجات

 والتجهيز

 ا.د/ خالد النجار -1

 ا.د/ صلاح منصور-2

 ا.د/ محمد على توفيق نور -3

 

 ا.د/ حسين محمد حجاج -4

 

 ا.د/ طارق محمد ابو المعاطى-5

استاذ بالمعهد القومى للقياس  -

 والمعايرة

استاذ ورئيس قسم الكيمياء  -

 معهد بحوث القطن –والصباغة 

 

استاذ الكيمياء النسجية بالمعهد  -

 القومى للقياس والمعايرة

 

 

الاستاذ المتفرغ بقسم طباعة  -

المنسوجات والصباغة والتجهيز 

بكلية الفنون التطبيقية جامعة 

دمياط والمنتدب ندب كلى 

جامعة  –للعمل بكلية الهندسة 

 الدلتا

الاستاذ بقسم طباعة المنسوجات  -

والصباغة والتجهيز بكلية الفنون 

ونائب  -التطبيقية جامعة دمياط

م رئيس الجامعة لشئون التعلي

  والطلاب

 مع مخاطبة ا.د/ رئيس الجامعة 

مذكرة شئون اعضاء هيئة تدريس بشأن موافقة مجلس قسم طباعة المنسوجات والصباغة  (45الموضــــوع رقــــــــم )

على تجديد انتداب د/ محمد ابراهيم محمد الاستاذ المساعد  4/6/2016بتاريخ والتجهيز 

العالى للهندسة وتكنولوجيا المنسوجات للعام الجامعى بالقسم )ندب كلى( للعمل بالمعهد 

 فى اطار العام الثانى . 2016/2017

 الموافقة مع مخاطبة ادارة الجامعة . القـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــرار
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           بتاريخ  الداخلى والاثاثالتصميم مذكرة شئون اعضاء هيئة تدريس بشأن موافقة مجلس قسم  (46الموضــــوع رقــــــــم )

الاستاذ المساعد بالقسم )ندب كلى(  عبير حامد سويدانعلى تجديد انتداب د/  1/6/2016

فى اطار  2016/2017للعام الجامعى  بكلية الهندسة جامعة الدلتا للعلوم والتكنولوجياللعمل 

 الخامس . العام

 الموافقة مع مخاطبة ادارة الجامعة . رارالقـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

  .الثالثة والنصف عصرا هذا وقد انتهى الاجتماع في تمام 

 

 

 عميــــــــد الكلية             

 

 

   حاتم محمد  فتحي إدريسأ.د/         

 

 

 أمين المجلس             

 وكيل الكلية لشئون التعليم والطلاب

 

 

   مهدية محمد النجارأ.د/         

 


